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مراجعة هيكل الفيزياء 
الفصل الثاني



∆𝒚 ∆𝑥 = 𝑣𝑖𝑥 𝑡∆𝑥 = 0.74 × 0.46∆𝑥 = 0.34 𝑚

𝑦𝑓 = 𝑦𝑖 + 𝑣𝑦𝑖t - 12 g𝑡20 = 1.05 + 0 -
12 × 9.8 × 𝑡2𝑡 = 0.46𝑆



∆𝑥 = 𝑣𝑖𝑥 𝑡∆𝑥 = 5.0 × 4 ∆𝑥 = 20 𝑚
𝑦𝑓 = 𝑦𝑖 + 𝑣𝑦𝑖t - 12 g𝑡20 = 78.4 + 0 -

12 × 9.8 × 𝑡2𝑡 = 4𝑆
𝑣𝑖المركبة الأفقية لا تتغير السرعة  = 5.0𝑚/𝑠

𝒗𝒇𝒚:المركبة الرأسية = −𝒈 𝒕 = −𝟗. 𝟖 × 𝟒= −𝟒𝟏. 𝟒𝒎/𝒔
إشارة السالب تدل على الاتجاه

∆𝒚



:قانون كبلر الثاني

ينص على أن الخط الوهمي من الكوكب إلى الشمس يقطع مساحات 

.متساوية في فترات متساوية

تكون ( 1عند النقطة )سرعة الكوكب اثناء اقترابه من الشمس 
.كبيرة جداً حتى لا يتأثر بقوة الجاذبية

ة تكون بطيئة لأنه لا يتأثر بقو7أما سرعة الكوكب عند النقطة 
الجاذبية



𝑹جاهمتجه المصلة في المقدار ويعاكسه في الات= متجه الاتزان  = 𝑨 + 𝑫 = −𝟑 + 𝟒 = 𝟏
المتجهان متعاكسان نطرح قيمة المتجه الأصغر من الأكبر 

تكون باتجاه المتجه الأكبروالمحصلة

𝑹 = 𝑫 + 𝑪 = 𝟔 + 𝟒 = 𝟏𝟎 𝑹 = 𝑨 + 𝑪 = −𝟑 + 𝟔 = +𝟑
𝑹 = 𝑬 + 𝑭 = −𝟓 + 𝟓 = 𝟎



أي من المتجهات الآتية يمثل قوة اتزان للمتجهين؟𝑭𝑩و 𝑭𝑨يوضح الشكل متجهي قوة : سؤال السنة الماضية

متجه الاتزان هو المتجه الذي يكون عكس ناتج الجمع
𝐹𝐴

𝐹𝐵





:𝑭𝒈 قوة الجاذبية(𝑵)
:𝑮 ثابت الجذب الكوني(𝑵.𝒎𝟐/𝒌𝒈𝟐)
:𝒎𝟏 كتلة الجسم الأول(𝒌𝒈)
:𝒎𝟐 كتلة الجسم الثاني(𝒌𝒈)
:𝒓 المسافة بين مركزي الجسمين(𝒎)



𝟐𝑭𝒈تصبحما الذى يحدث للقوة اذا زادت الكتلة للضعف
𝟔𝑭𝒈تصبحافضعثلاث أ𝒎𝟐/ ف ضعلل𝒎𝟏ما الذي يحدث للقوة اذا زادت الكتلة 

𝟏𝑭𝒈تصبحفضعلل𝒎𝟐/ ف ضعلل𝒎𝟏الذي يحدث للقوة اذا زادت الكتلة ما 
𝟏𝟒𝑭𝒈تصبحللضعفالذي حدث للقوة اذا زادت المسافة ما 

𝟒𝑭𝒈تصبحللنصفما الذي يحدث للقوة اذا نقصت المسافة 



𝑭𝒈 = 𝑮𝒎𝟏𝒎𝟐𝒓𝟐𝑭𝒈 = 𝟔. 𝟔𝟕 × 𝟏𝟎−𝟏𝟏 × 𝟖 × 𝟔𝟐𝟐 = 𝟖. 𝟎𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟎𝑵



:ةالأسئلة المقالي



𝑎𝑐 = 𝑣2𝑟𝐴 − 𝑎𝑐 = 220.6 = 6.7𝑚/𝑠2𝐵 − 𝑎𝑐 = 321.2 = 7.5𝑚/𝑠2𝐶 − 𝑎𝑐 = 2.420.8 = 7.2𝑚/𝑠2𝐷 − 𝑎𝑐 = 321.2 = 7.2𝑚/𝑠2𝐸 − 𝑎𝑐 = 2.420.6 = 9.6𝑚/𝑠2



𝒗𝟎 = 𝟒. 𝟓𝒎/𝒔𝜽 = 𝟔𝟔° 𝒚𝒎𝒂𝒙 =?𝒕 =?
المقذوف بزاوية

𝒚على المحور 𝒙على المحور  𝒙 = 𝒗𝒊𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝜽 𝒕𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒚 + 𝒈 𝒕∆𝒚 = 𝒗𝒚 𝒕 + 𝟏𝟐 𝒈 𝒕²𝒗𝒇𝒚𝟐 = (𝒗𝒚)𝟐 + 𝟐 𝒈∆𝒚
𝒗𝟎 = 𝒗𝒊𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝜽𝒗𝒙 = 𝟒. 𝟓𝒄𝒐𝒔 𝟔𝟔= 𝟏. 𝟖𝒎/𝒔

𝒗𝒚 = 𝒗𝒊𝒚 𝒔𝒊𝒏 𝜽𝒗𝒚 = 𝟒. 𝟓 𝒔𝒊𝒏 𝟔𝟔= 𝟒. 𝟏𝒎/𝒔



𝒚𝒎𝒂𝒙 0= هي أقصى ارتفاع للمقذوف وعندها تكون السرعة𝒗𝒇𝒚𝟐 = (𝒗𝒚)𝟐 + 𝟐 𝒈 𝒚𝒇 − 𝒚𝒊𝟎 = (𝟒. 𝟏)𝟐+𝟐 × −𝟗. 𝟖 × 𝒚𝒎𝒂𝒙 − 𝟎𝒚𝒎𝒂𝒙 = 𝟎. 𝟖𝟓𝒎
−𝟒. 𝟏 = 𝟒. 𝟏 + 𝟗. 𝟖 𝒕

:زمن التحليق

𝒕 = 𝟎. 𝟖𝟒𝒔
𝒗𝒇𝒚 = 𝒗𝒚 + 𝒈 𝒕



𝑨𝒙 = 𝑨 𝐜𝐨𝐬𝜽 = 𝟏𝟐𝟖 𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎 = 𝟏𝟏𝟎. 𝟖𝑵𝑨𝒚 = 𝑨 𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟏𝟐𝟖𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎 = 𝟔𝟒𝑵

𝑹𝒚 = 𝑨𝒚 + 𝑩𝒚 + 𝑪𝒚 = 𝟏𝟏𝟎. 𝟖 + 𝟔𝟒 − 𝟏𝟐𝟎 = 𝟒𝟔. 𝟖𝑵𝑹𝒚 = 𝑨𝒚 + 𝑩𝒚 + 𝑪𝒚 = 𝟔𝟒 + 𝟎 + 𝟎 = 𝟔𝟒𝑵

A

BC 𝑩𝒙 = 𝑩 𝐜𝐨𝐬𝜽 = 𝟔𝟒 𝒄𝒐𝒔𝟎 = 𝟔𝟒𝑵𝑩𝒚 = 𝑩 𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟔𝟒𝒔𝒊𝒏𝟎 = 𝟎𝑵𝑪𝒙 = 𝑪 𝐜𝐨𝐬𝜽 = 𝟏𝟐𝟖 𝒄𝒐𝒔𝟏𝟖𝟎 = −𝟏𝟐𝟖𝑵𝑪𝒚 = 𝑪 𝒔𝒊𝒏𝜽 = 𝟏𝟐𝟖𝒔𝒊𝒏𝟎𝟎 = 𝟎𝑵

𝑹 = 𝑹𝑿𝟐 + 𝑹𝒀𝟐 = 𝟒𝟔. 𝟖𝟐 + 𝟔𝟒𝟐 = 𝟕𝟗. 𝟐𝑵

𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝑹𝒀𝑹𝑿𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝟔𝟒𝟒𝟔. 𝟖 = 𝟓𝟑. 𝟖°
:الزاوية



𝒂𝒄 = 𝒗𝟐𝒓 = 𝟖. 𝟖𝟐𝟐𝟓 ≈ 𝟑. 𝟏 𝒎\𝒔𝟐
اءقوة الاحتكاك التي تؤثر بها الطريق في حذاء العدّاء تسبب القوة المؤثرة في العدّ 






